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Το έργο αυτό έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη του Προγράμματος 
Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η παρούσα ανακοίνωση 
αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 
των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ  

Οδηγίες: Η παρακάτω άσκηση προτείνεται στο πλαίσιο μιας συνεδρίας καθοδήγησης. Εάν βρίσκετε ότι 

δεν είναι αρκετά συναφής με την κατάσταση ή τους στόχους σας, μπορείτε ελεύθερα να τροποποιήσετε 

την άσκηση ώστε να αντιστοιχεί στις ανάγκες καθοδήγησής σας. 

Τίτλος άσκησης Πώς μπορείτε να δημιουργήσετε ένα πρόγραμμα προώθησης 
ψυχοσωματικής υγείας σε ένα πολυγενεακό εργατικό δυναμικό; 

Κατηγορία μη τεχνικές δεξιότητες / soft skills 

Υποκατηγορία διαχείριση πολυγενεακών ομάδων 

Λέξεις-κλειδιά Εταιρική διαχείριση υγείας, πρόληψη, άγχος, δημιουργικότητα  

Πεδίο ανάπτυξης Το πεδίο ανάπτυξης εδώ είναι η κοινωνική ικανότητα. Η υγεία είναι ένα 
ευαίσθητο θέμα τόσο για τους νεότερους, όσο και για τους ηλικιωμένους. 
Οι εργαζόμενοι, -ες μιας επιχείρησης καλούνται να αναλάβουν πρόσθετα 
καθήκοντα όταν οι ασθενείς συναδελφοί τους δεν είναι είναι σε θέση να 
ασκήσουν τις επαγγελματικές τους δραστηριότητες. Παράλληλα, 
προκύπτουν πρόσθετα έξοδα και για την εταιρεία (π.χ. υπερωρίες, μισθοί 
ημερών ασθενείας). Συνοψίζοντας, κάθε εταιρεία ενδιαφέρεται για 
σωματικά και ψυχικά υγιείς εργαζόμενους, -ες. Είναι λοιπόν προς το 
συμφέρον της εταιρείας η προληπτική άμυνα της υγείας κάθε ατόμου. 
Συνεπώς, η κατάρτιση προληπτικών μέτρων απαιτεί ευαισθησία ως προς 
την αντιμετώπιση ατόμων διαφορετικών μεταξύ τους ηλικιακών ομάδων.  
 

Η άσκηση με λίγα λόγια Μέριμνα για μεικτές από άποψη ηλικίας προσφορές πρόληψης στο 
πλαίσιο μίας Εταιρικής Διαχείρισης Υγείας  
 

Η Πρακτική Άσκηση 
επιτρέπει την καλλιέργεια 
και την εφαρμογή 
δεξιοτήτων στα εξής πεδία 

Ενσυναίσθηση, Πρωτοβουλία, Δημιουργικότητα, Καινοτομία, Κοινωνική 
Δέσμευση.  

Η Πρακτική Άσκηση 
επιτρέπει την περαιτέρω 
καλλιέργεια και εφαρμογή 
γνώσεων ως προς 

Υγεία, Ιατρική, Αναβάθμιση Εργαζομένων, Διαχείριση Κόστους 

Περιγραφή άσκησης Κατά τη διάρκεια μίας κοινής συνεδρίας, είναι σημαντικό να βρεθούν 
ιδέες για προσφορές πρόληψης, οι οποίες είναι κατάλληλες για 
εργαζόμενους διαφορετικών ηλικιών (π.χ. μαθήματα γιόγκα, χορού, 
πρώτων βοηθειών). Η μέριμνα αυτή γίνεται για να διασφαλιστεί ότι πέρα 
από τη διατήρηση της υγείας, η συγκρότηση ομάδων μεικτών ηλικιών 
δημιουργεί πρόσθετα οφέλη για την εταιρεία. 
 

Εργαλεία και πόροι Μελέτη προσφορών από τον κλάδο της υγείας (π.χ. τοπικοί φορείς, 
προγράμματα) 
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Προτεινόμενο 
χρονοδιάγραμμα 

Δύο συνεδρίες καταιγισμού ιδεών, συνιστάται μια περισταστιακή 
επανάληψη για την ενημέρωση αναφορικά με τις προσφορές. 
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